Wyniki - Obiegi cyrkulacji

Typ |Pion/Dzial Rury L dn Izolacja Gizo|Spr iz Tz dT Qcyr |Wecyr Rcyr |dPcyr
[m] [mm] [mm] | [%] [°c] [K] |[1/s] |[m/s]|[Pa/m]| [m]

Pion: Obieg krytyczny przez dziatke cyrkulacyjna: w pomieszczeniu: 2
dPcz = 0,325 m dPgr = 0,009 m dP = 0,316 m Pnad = 0,000 m o= 41,44 m dT = 4,0 K

Opér hydrauliczny wspdélnych dziatek ciepitej wody: 0,00
== / PiB 3,20 32x3 |PIANKA PE 20 80| 57,47 0,87| 0,008 0,01 0| 0,000
== / PiB 7,00 26x3 PIANKA PE 20 79| 56,60 1,36| 0,008 0,02 1/ 0,001
== / PiB 7,30| 20x2 |PIANKA PE 20 77| 55,23| 1,23| 0,008| 0,04 2| 0,002
= / PiB 0,20 16x2 PIANKA PE 20 74| 53,99| 0,02 0,008| 0,07 8| 0,001
= / PiB 17,50 16x2 |PIANKA PE 20 75| 52,81| 2,31| 0,008| 0,07 8| 0,015

Opér hydrauliczny wspélnych dziatek cyrkulacji: 0,01
Pion: Obieg przez dziatke cyrkulacyjna: w pomieszczeniu: 3
dPcz = 0,324 m dPgr = 0,008 m dP = 0,308 m Pnad = 0,008 m o= 15,50 m dT = 4,0 K
i / ZCZWCWCYR 0,300
== / PiB 2,21 32x3 PIANKA PE 20 75| 58,00 0,39| 0,013 0,02 1| 0,000
== / PiB 0,80 32x3 PIANKA PE 20 80| 57,61| 0,14 0,013| 0,02 1| 0,000
== / PiB 0,73| 26x3 |PIANKA PE 20 75| 57,47| 0,26, 0,005 0,02 1| 0,000
== / PiB 3,66/ 26x3 |PIANKA PE 20 75| 57,22 1,26, 0,005 0,02 1| 0,000
== / PiB 8,10 20x2 PIANKA PE 20 77| 55,95| 1,93| 0,005| 0,03 2| 0,001
= / PiB 0,27| 16x2 |PIANKA PE 20 73| 53,99 0,05 0,005 0,05 5| 0,000
= / PiB 12,28| 16x2 |PIANKA PE 20 67| 52,41| 3,06| 0,005 0,05 6| 0,007
= / PiB 0,95/ 16x2 |PIANKA PE 20 67| 49,25| 0,21| 0,005 0,05 6| 0,001
= / PiB 0,80 16x2 PIANKA PE 20 75| 49,88| 0,07 0,013| 0,12 15| 0,002
= / PiB 2,43| 16x2 |PIANKA PE 20 67| 49,71| 0,22| 0,013| 0,12 15| 0,004
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